
/7 7 
27. szám. Deés, 1899 julius 2. 

TARSADALMI HETILAP. 

SZOLNOK-DOBOKAVÁRMEGYE HIVATALOS KÖZLÖNYE 
MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAPON. . 
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/ Egy ezész oltal Mirdetlés ára 24 írt. Enne Kevesebb aránylag számittatik Egész évre. . . . 12 kor. Evnegyedre. ,..3k 

Széchonyi-atczábar van- Bélyegilleték minden beiklatásnál 60 élér. a k gy ára 24 lte 

mtrtueali beküldött és Mérmenteten levelek nem vétetnek tekinietbe. Nyüttéri czikkek garmondsora után 60 fillér fizetendő. 

Kézíratok nem adatnak vissza. Hivatalos óra: d. u. 2-3-ig és 6-8-ig. Községeknek előfizetve egész évre i0 korona. 

A zenekedvelők egyesülete. 

Van városunkban egy kis egyesület, 

mely ezelőtt nyolcz évvel alakult. A deési 

zenekedvelők egyesülete ez, mely azt a czélt 

tűzte ki feladatáuvl, hogy tagjai a műzenét s 

a magyar zenét kultiválják. Hogy ennek a 

czélnak mikép felelt meg az egyesület, kitű- 

nik a mult közgyülésen felolvasott titkári je- 

lentésből, mely igen érdekes mozzanatokat 

jelez. 
Első sorban megemlékszik a zenei gya- 

korlatokról, melyeket az egyesület működő 

tagjai a téli hónapokban, vagyis októbertől 

áprilisig minden hétfőn és szerdán tartottak. 

Ez tette lehetővé, hogy azok a hangverse- 

nyek, melyeket az egyesület rendezett, min- 

dig jól sikerültek s a közönség hova-tovább 

mind jobban kezd hive lenni az egyesület- 

nek. Úgyancsak a zenei gyarapodást jelzi az 

a körülmény is, hogy a mult évben két ze- 

nés misén vettek részt a működő tagok. 

Ezzel jelét adták annak, hogy az egyházi 

zenét is tudják és akarják müvelni s már 

nemsokára elmondhatjuk, hogy a hitélet eme- 

lésére, a hivek lelki gyönyörüségére az egy- 

házi zene mint annyi városban, nálunk is 

meghonosul. 
A mult évben az egyesület négy hang- 

versenyt rendezett. Ezek közül kettőt min- 

den idegen közreműködés nélkül, saját tag- 

jai adták; két hangversenyen pedig a ko- 

lozsvári nemzeti szinház több kiváló művésze 

is részt vett. Fölösleges mondanunk, a mit 

annak idején lapunk hasábjain már többször 

jeleztünk, hogy a közönség mindannyiszor 
meleg rokonszenvvel fogadta az egyesület 

munkálkodását és lelkes óvácziókban része- 

sitette a fáradhatatlan elnökséget, mint a 

mely az irány létrehozásában és fenntartá- 

sában főtényező volt s tapsokkal jutalmazta 

a közreműködőket a szép sikerért. 
Egy másik dicséretre méltó dolog a 

fináncziális erő gyarapodása, mert a nervus 

rerum az egyesületi életben nagy szerepet 

játszik. Az egyesületnek két nagy tevékeny- 

ségü tagja Züzes Karácsonné és Vékony fe- 

venczné nemes ambiczióval fogtak hozzá uj 

tagok gyüjtéséhez s 50 uj taggal szaporitot- 

ták a tagok létszámát. Akkora vivmány ez, 

hogy annak feljegyzése az egyesület évköny- 

vében messze kiható példa gyanánt fog 

szolgálni. 
A kedvező anyagi helyzetet igazolják 

az alábbi számadatok is. Van az egyesület- 

nek felszerelésekben 1711 forint 42 krajczár 

vagyona, kamatozó tőkében 600 forintja, a 

pénztárban 235 frt 20 kr készlete, tehát ösz- 

szesen 2546 írt 42 kr értékü vagyon fölött 

rendelkezik. 
A mult héten megtartott közgyülésen 

Gerstmann Ödön karmesternek, valamint köz- 

reműködött tagoknak jegyzőkönyvi köszöne- 

tet szavazott a közgyülés. 

Ezek voltak azon vivmányok, melyeket 

a fiatal egyesület felmutatott s melyek szép 

jövővel kecsegtetik mindazokat, a kik tudják 
és hiszik, hogy a zene a közművelődésnek 

nagy tényezője. 

Üdvözöljük a deési zenekedvelők egye- 

sületét s további munkásságához szép sikert 

kivánunk! 

Pályatársak találkozója Deésen. 

Ritka találkozóra gyült össze a mult hó 

28-án este városunkba 16 pályatárs, kik 1864 ben 

együtt tettek érettségi vizsgát a róm. kath. lvce- 

umban. Negyvenegyen voltak ék ezelőtt 35 évvel 

ma már csak huszonhárman élnek, kik közül 17 

eljött, hárman, névleg Dr. Kálmán Mór bécsi ügy 

véd, Bokros Béla kolozsvári ügyvéd és Szabó 

Gyula nagybirtokos Bikalban táviratilag üdvözöl- 

ték az egybegyülteket és betegséggel mentették 

ki magukat. Hárman valószinüleg nem tudtak bi- 

zonyosat az összejövetelről. 

Tüzes Karácson kir. közjegyző, társadalmi 

körünk előkelő tagja hivta meg iskolatársait vá- 

rosunkba és házához, hogy a visszaemlékezés röpke 

szárnyain még egyszer visszaszálljanak a régi jó 

időkbe, hogy majdnem egy emberöltő után a diák 

élet vidám élményeinek felelevenitése mellett ad- 

janak kifejezést a baráti érzelmeknek, melyek 

igazán és tartósan csak a gyermekkorban tudnak 

gyökeret verni s onnan kifejlődve gyümölcsöt 

hozni. 
A házigazda Tüzes Karácsoné az érdem, 

hogy ennyi okos és ügyes ember és jobbára ma- 

gas állásban, még mielőtt a delelő kor alkonyatra 

szállna, városunkban összegyült. Deres fejjel, ősz 

szakállal, magas vagy kisebb poziczióban, kit a 

mire szánt a végzet; ide jöttek ők, hogy lássák, 

miképen tört előre a büszke remény azon ábránd- 

képeken, melyeket az iskola falai közt szőttek, 

mennyite valósult a remény 35 évnek jó és bal- 

sorsa között. S bár az élet küzdelme, az elteme- 

tett vágyak, bukott reménység baráz ákat vont 

nem egyiknek homlokára, azért még mint egy 

jobb kornak fiai, friss erővel, jó kedvvel szívták 

magukba a gyönyört melyet a 35 év után másod- 

szor megujitott baráti érzelem és együttlét nyujt. 

Jelen voltak: 

Gróf Béeldy Ákos főispán, Kolozsvárt; Ber- 
gay József pénzügyigazgató, Nagy-Szebenben; Dr. 

Czikmántori Ottó ügyvéd, Kolozsvárt; Duha János 

főkapitány, Szamosujvárt; Esztegár László úgy- 

véd. Szamosujvárt; Dr. Farkas Lajos egyetemi ta- 
- 

Szalat:Duhukr trezála. 
Az égi lény. 

Már megint olyan sötét az én kapuczinerem, 

hiába beszél az ember ennek a mamlasz pinczérnek. 

- Pinczér! hozza az ifjuság heti közlönyét! 

- Mit tetszik parancsolni, nagyságos uram? 

- Hát a Magyar Figarót, nem érti meg az 

embert! 

Minden bosszant ezen a világon; tegnap is 

husz pengőt veszitettem a tarokkozásban; hát az 

egész világ ellenem szegődött ? - ördöngös egy 

élet ez ! 
A kávéház rendesen megtelik a szombati vén 

asszonyokkal és elég nyomasztó a levegője is. Meg 

kell ezt is szokni, mivel kávéház nélkül el nem 

lehetek. 

- Való-e vagy csak képzelet? Éppen a 
szomszéd asztalnál ül egy ,égi lény:! Nem is 

lehet az más. 

Oh ezek a szemek, a legszebb azurkék szinbe 
játszók, milyen ábrándosak, milyen szelid a tekin- 

tetüuk. Az a picziny száj és az apró fogak, mintha 

mindenike czeyloni gyöngyök legszebb példánya 

lenne. A karcsu termet, a rózsás arcz, mind az 

igazi szépség és gyönyörüség. 
Most már megváltozott az egész környeze- 

tem: a füstös levegő, mint mennyei félhomály 
tünt fel, melyben a bájos angyal ábrándosan tekint 

reám; az Auer-világitó mindmegannyi egy-egy 

csillogó bolygó a mennyei háttérben; a vendégek 

egész serege pedig, mint hódoló alattvalói a szép- 

ség e fejedelemnőjének. 

Rajta csüng tekintetem és oh boldogság! Ő 

is reám tekint néha-néha .. . Nem tudom, talán 

csak képzelem, hogy reám mosolyog. 

E mámoritó légben tölték vagy két órát; 

mikor egyszerre a szellemek virradóra fujtak, 

akarom mondani a gonosz szellemek közreműkö- 

désével eljött a válás pillanata. Mint mindenkor, 

ugy most is a vén anyóka okozta a bajt, az az 

anyóka, a ki egész idő alatt mellette ült, sötét 

háttér gyanánt. 

Felálltak. A leány még egy sokat mondó 

pillantást vetett felém és távoztak. 

E pillantást nem tudtam megérteni; köves- 

sem-e őket, vagy nem. Nem tudtam határozni. 

Végre eltüntek. Nyomasztó lett a levegő, 

fölösleges minden a mi mellettem volt, kiállha- 

tatlan lett a füst; siettem a szomszéd játékte- 

rembe, hogy a tarokkozással elüzzem a démonokat. 

Mi sem természetesebb, minthogy veszitettem, 

no de mi az, harmincz pengő, hiszen áll a köz- 

mondás: a ki szerencsétlen a játékban, szerencsés 

a szerelemben. 

Ez a babonás mondás felviditott, ujjongtam 

örömömben. Azt képzeltem, hogy e bájos teremtés 

rózsás ajkaira czuppanós csókot nyomhatok. 

Szűk lett már a kávéház, mennem kellett 

ki a szabadba, hogy lázasan lüktető szivemet a 

korai tavasz levegőjével lehütsem. Hiába, a bal- 

zsamos levegő mint ittas embert tántoritott. Haza 

mentem és lefeküdtem. De nem tudtam elaludni. 

Forrongott képzeletem, előttem ült a vén anyóka 

gunyos mosolylyal ábrázatán, előtte a kis angyal, 

a kinek csak szende pillantása tévelygett a kör- 

nyezeten, mintegy bocsánatot kérve az alkalmat- 

lankodásért s ez az ártatlan tekintet, az igéző 

szemek annál csábosabbak voltak. Démoni gondo- 

latok gyötörtek; miért hagytam elmenni őket, 

miért nem kutattam lakásukat, talán nem látom 

viszont soha azt az aranyost. Izgatottságom nőttön- 

nőtt, majdnem tomboltam dühömben, hajamat tép- 

tem mérgemben. Fel kellett kelnem és rendetlenül 

öltözve menekültem a szabadba. 

Végig jártam az utczákat, bolyongtam a Ii- 

getben, fáradtan, kimerülten dőltem egy padra s 

mint valami hosszu, sikertelen harcz után, nyu- 

galmat kivántam. 

Már hajnalodott, az utcza élénkült mikor 

hazaérkeztem és lefeküdtem hogy aludjam, de 

agyamban irtózatos rémképek vonultak végig; csa- 

lódott voltam, tanulmányaimat elhanyagoltam, ha- 

zulról kitagadtak és sok minden más, a mire már 

nem is emlékezem. 
Dél volt mikor felkeltem. Rendbe szedtem 

magam és étvágytalanul fogyasztottam el ebédemet. 

Két órakor már a kávéházban voltam. Min- 

denkinél tudakozódtam, vajjon nem ismerik-e azt 

a hölgyet, a ki tegnap itt volt. . . pinczérektől, 

ismerősöktől, még a kas-zirnőt sem rösteltem meg- 
kérdezni, mindenkitől csak tagadó választ kaptam.. 

Leültem, végig lapoztam az összes illusztrált 
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nár, r. k. egyházi főgondnok, miniszteri tanácsos, 

Kolozsvárt; Gellner Sándor esperes, Szamosujvár- 

Némethi; Kepri József aljegyző, Szamosujvárt; 

László József nagybirtokos, Nagy-Iklódon; Mayer 
Ferencz kir. aljárásbiró, Pancsován; Nesselfeld 
Miklós főjegyző, Tordán; Osztián Kristóf főjegyző, 

Szamosujvárt; Puskás Gergely esperes, Bethlen- 

ben; Puskás László esperes, Szent-Egyeden; Rein- 

bold Olivér pénzügyigazgató, Nagy-Enyeden: Tuü- 

zes Karácson kir. közjegyző, Deésen. 

A pályatársak junius 28-án érkeztek meg 

Deésre az esti vonattal s a Hungária szállóban 

rendezett vacsora után nyugalomra tértek, hogy 

másnap annál jobban felüdülhessenek a gyermek- 

kori reminiszczencziák verőfényes sugarainál. 

Másnap reggel első sorban vallásos érzel- 

meiknek adtak kifejezést, midőn 9 órakor a Szt. 

Ferencz-rendiek templomában misét hallgattak s 

azután két tagból álló küldöttség útján Kozma 

Döme zárdafőnöknek és a miséző papnak köszö- 

netüket fejezték ki a templomi áldásért. Ennek 

megtörténte után Br. Bornemissza Károly főispán 

úr ő méltóságánál tisztelegtek és Szilágyi Albert 

Deés város polgármesterénél. Miután a város meg- 
tekiuntése következett, főispán úr ő méltósága vál- 

lalkozott a cícerone szerepére s azt mindvégig 

a legkedvesebben teljesitette s az ő vezetése alatt 

nézték meg mindazon közhelyeket, melyek váro- 

sunkban figyelemre méltók. Fölösleges megjegyez- 

nünk, hogy városunk élénksége és fejlődési gyor- 

sasága egészen meglepte az ország különböző 

részeiből összegyült disztingvált vendégeket. Ezután 

lefényképeztették magukat. 

Délután 1 órakor ebéd volt Tüzes Karácson 

kir. közjegyző házánál. Az étlap a következő fogá- 

sokból állott: Fekete leves, Hassé, balatoni fogas 

tartar mártással, bélszin körözve, pipesült ugor- 

kával és compottal, Parfait, fagylalt, sajtok, tor- 

ták, gyümölcsök, különböző borok, pezsgők, fekete 
kávé. A diszesen teritett asztal a házi asszony 

előkelő izléséről tett a szóbeszédnél ékesebb tanu- 

ságot s a szivélyes modor, az igaz, őszinte vendég- 

szeretet, ami a házi gazda és neje részéről nyil- 

vánult, egészen elragadta a társaságot. De meg 

kell emlékeznünk Menth Béla, a Hungária szálló 

bérlőjéről is, aki ételekben, tésztákban, csemegék- 
ben, fagylalt és egyebekben oly finom dolgokat ké- 

szitett, melyek minden várakozást felülmultak. A 
jelenlevők állitása szerint valóban fejedelmi ebédet 

nyujtott e magyar úri asztal. 

A pályatársak, kik egy jobb kor hajnalán 

vettek bucsut az iskola szürke falaitól s a for- 

rongó alkotmányos eszmék megtestesülését a deli 

férfikor egész ereje és lelkesedésével kisérték, 

látták s azokban ténykedtek, régi magyar szokás 

szerint áldomásra fogták a poharat. Az első fel- 

köszöntőt Nesselfeld Miklós Torda város főjegyzője 

ékes szavakban (miként az nála szokás, hollottuk a 
tordai Emke gyülésen) a házi asszonyra mondotta 

zamox az 

és nem illusztrált lapokat, de nem olvastam, min- 

den egyes ajtónyitáskor nagyot dobbant szivem. 

Négy óra lett, öt óra s még mindig nem 
jöttek. Végre - boldog pillanat - beléptek. 

Ő még szebb, még elragadóbb volt mint 

tegnap. Velem szemben ültek le és e pillanattól 

kezdve szememet róluk le nem vettem, figyeltem 

minden mozdulatukra, hogy a mikor távoznak, 

gyorsan követhessem őket. 

Ma is ép ugy, mint tegnap, néha-néha rám 
tekintett és mosolygott, én pedig folyton pirultam. 

Fél hétkor fizettek, én felkeltem és megelőz- 

tem távoztukat, hogy a vendégek előtt feltünő ne 

legyen, odakünn megvártam őket. 

A leány rögtön észrevett és egy hálás mo- 

solylyal köszönte meg érdeklődésemet. 
Követtem őket, majd egy kirakat előtt álltak 

meg, majd meg valami utczai látványosság előtt 

s a leány minden alkalmat felhasznált, hogy élenk 

szemeivel felém tekintsen és mindannyiszor reám 

mosolygott. 

Egyszerre megállnak, hosszasan beszélgetnek, 

a matróna befordul egy házba, míg a leány kissé 

gyorsabb lépésekkel tovább halad. Szivem hevesen 

dobogott, minden vér a fejembe szállt - s egy 
merész határozással mellette teremtem. 

- Ezer bocsánat nagysád, engedje meg, hogy 

bemutassam magam: X. szigorló orvos vagyok, 

megengedi talán, hogy elkisérjem ? 

- Oh kérem, örömmel. 

Boldogabb nem lehettem volna, mint e 
pillanatban. Együtt mentünk, én csak ugy szivtam 

el, Tüzes Karácson házi gazda lendületes dikczió- 

ban köszönte meg a kitüntetést, mely személyét 
és házát érte, midőn pályatársait vendégül láthatja 
és a Kolozsvárt lakó tanulótársakat: er. Béldi 

Ákost, Dr. Farkas Lajost, Dr. Czikmántori Ottót 

és Bokros Bélát, mint az ünnepélyt rendező 

bizottság tagjait éltette. Nesselfeld vármegyénk 

főispánját köszöntötte fel s kifejezést adott annak, 

hogy Deés város és a vármegye nem a multban 

volt mustra megye, hanem most, mikor minden 

téren akkora haladást látott, melyt őt, ki a régi 

Deéset ismerte, bámulatra ragadta. Br. Bornemissza 

főispán válaszolt s kifejezve azt, hogy mind e 

haladás, ami észlelhető, hivatali elődének kezde- 

ményezése és dicsősége, éltette a társaságot. Dr. 

Czikmántori a pályatársakat éltette, kik nem épen 

mai legények, de a 35 éves találkozó daczára is 

fiatalos erővel, egészséggel birnak. Esztegár László 

az elhaltakról emlékezett meg és inditványára 

elhatározták, hogy két élő tanárjuknak Berecz 

Antal és Valló Simonnak üdvözlő táviratot kül. 

denek, elhatározták azt is, hogy volt kedvelt taná- 

ruknak: Szalczbauer Jánosnak emlékezetére ala- 

pitványt tesznek s e czélból Gr. Béldit, Dr. Far- 

kas és Dr. Czikmántorit bizták meg. László József 

a társaságot éltette s vacsorára magához hivta 

N.Iklódra, nem tudván nelkülözni a főispánt sem, 
ki emberbecsülő és szeretetre méltó modorával a 

társaságot örömmel töltötte el s hogy a jogczim 

meg legyen a vendéglátásra, nyomban meg is 

választották a pályatársak tiszteletbeli tagjuknak. 

Miután elhatározták, hogy öt év mulva ujra 

találkoznak, este 6 órakor Nagy-Iklódra utaztak, 

a hol László József nagybirtokos házának voltak 

menő vonatokkal aztán szétoszlottak a szélrózsa 

minden irányában, egy felségesen eltöltött nap 

kedves emlékeivel. 

Szolnok-Dobokamegyei kisgaz- 

dák tanulmányútja. 

Megyei kisgazdáink közül a vármegye min- 

den részéből összesen 47 utazott el a mult szer- 

dán Algyógyra, hogy az ottani földmives iskola 
gazdaságát megtekintse, azon okuljon s a megfe- 

lelőt saját gazdaságában értékesitse. 

Az iskolának teljes czime: „Az algyógyi m. 

kir. állami Gr. Kun Kocsárd székely földmives 
iskola, Emke alapitás" és áll mintegy 1800 hold 
birtokból, melyet a boldogult gróf a székelyek 

kitelepitésére hagyta az Emkének. Miután ez nem 

sikerült, még a gróf életében elhatározták, hogy 

földmives iskolát állitanak fel még pedig oly for- 

mán, hogy 40 évre átveszi, berendezi és fentartja 

a magyar állam, meghagyván az Emkének a tanu- 

lók felvételére s a tanitás ellenőrzésére vonatkozó 
jogát. Az intézet 1891 szeptember 11-én nyilt meg 

Gáspár József igazgató vezetése alatt, kinek ter- 

vei szerint alakitották át a meglevő gazdasági 

be édes szavait. Csevegett köznapias dolgokról, 

mondott sok szépet, jót is, én meg folyton bókol- 

tam, mint egy ügyetlen, szórakozott udvarló s az 

alatt folyton tünődtem, hogyan lehetne az isme- 

retséget állandóvá tenni. 

Megállt egy földszintes ház előtt. 

- Bocsánat uram, itt lakom, igen köszönöm 
fáradságát. 

- Ez kegyetlenség nagysád, de ha esedez- 

ném, csak nyujtana alkalmat, hogy társaságát más- 

kor is élvezhesem ? 
- Hát én nem bánom, szivesen látom ha 

meglátogat, mikor nagynéném is otthon van, délu- 
tán öt óráig, mert azután elmegyünk. A viszont- 
látásra! 

- Megengedi nagysád, hogy már 

meglátogassam ?. . 

- Kérem, szivesen. 
- Oh, kezét csókolom, a viszontlátásra ! 

Egy hétnek vagy hópapnak tünt.e fel e rö- 
vid nap, nem tudom, annyi azonban bizonyos, hogy 

nehezen érkezett el a három óra, mikorra látoga- 

tásomat terveztem. 

Bekopogtattam. Nagynénje fogadott. Nagyon 

háziasan volt öltözve és miután üdvözölt, tudomá- 
somra adta, hogy valamivel későbbre várta láto- 

gatásomat; azután bocsánatot kért, hogy toilette 

váltás miatt egy pár perczig távolmaradhasson 

holnap 

gyalom tartózkodott. 

Beszélgettünk aztán sok közömbös dolgokról, 

szivesen látott vendégei. Másnap reggel a jövő és 

és az ajtót mutatta, hol Aranka, az én bájos an- 

Beléptem. Aranka elém jött és üdvözölt. 

épületeket és épitettek ujakat. A birtokon négy 

féle gazdasági ágazatot művelnek u. m.: növény- 

termelést, állattenyésztést, gyümölcs és szőlőgaz- 
daságot. 

A mezőgazdasági növénytermelés 320 holdon 
történik hetes és hatos váltóval. Az állattenyész- 

tés szarvasmarha-, sertés- és juhtenyésztésből áll. 
Alárendelt szerepet játszik a lótenyésztés. 20-30 
anyasertés, 15-20 tehén, nehány bika, 8-10 
anyakancza, 4-500 darab juh képezi az állományt, 
tehát annyi, a mennyi egy jómódu elsőrendü er- 

délyrészi nagybirtokosnál található. Gyümölcsfái 

még egészen fiatalok, faiskolája terjedelmes és 

kitünő fajokból áll. Ezekből az állam sokat el- 

ajándékoz és elad. Szőlőgazdaságra 15 hold áll 

rendelkezésre. A szőlőműüvelés annyira sikerült, 
hogy a legjobb évben 11 ezer, a legrosszabb év- 

ben 5 ezer forintot jövedelmezett. Alkalmazásban 

áll 6 székely származásu, ev. ref. vallásu tanerő, 

35 székely földmives növendék és 9 különböző 
nemzetiségüű és vallásu növendék, a kik havi 9 

forintot fizetnek ellátási és tandijban. A székely 

fiuk mind ösztöndijasok, még ruházatukról is az 
állam gondoskodik. Ezeken kivül van 50 cseléd 
és a birtoktestnek megfelelő napszámos-kontingens. 
A növendékek, a kik csak irni, olvasni tudnak, a 
mikor belépnek, egész nap dolgoznak, egész nap 
kézimunka és elméleti tanulmányokkal foglalkoz. 

nak. Még Péter és Pál napján is mezei munkát 
végeztek, pedig akkor állami ünnepnap volt. 

Két év alatt praktikus gazdákká lesznek és 

értenek mindazon mesterségekhez, melyek a gaz- 

dászatban előfordulunak. Ha végeznek, mint mun- 

kavezetők nyernek alkalmazást, mint ispánok vagy 

pláne mint gazdatisztek, szorgalmuk és tehetsé- 

gükhöz képest. Többen saját kis örökségükön foly- 

tatják a gazdaságot. Az összes kezelés 36 ezer 

foriutba kerül, ebből megtérül 26 ezer ez idő 

szerint, mert még mindig befektetésekkel küzd az 

intézet. Az egész gazdaság mintaszerű s már ed- 

digelé is sok elismerő okmányt nyert. Igy pél- 
dául a hamburgi kiállitáson gyümölcs és aszalvá- 

nyért ezüst érmet, a szent pétervárin gyümölcs- 

termelésért bronz érmet, a brüsszeli nemzetközi 

kiállitáson mezőgazdaságért Diplome d' honneur-t, 

az ezredéves kiállitáson kiállitási érmet és elis- 

merő oklevelet, valamint a nagy kiállitási érmet. 

Kisgazdáink 29-én reggel érkeztek az al- 

gyógyi vasúti őrházhoz, honnan fellobogózott ló- 
és ökörfogatokon vonultak be az 5 kilométerre 
fekvő telepre. Az egész délelőttet a belső gazda- 

sági épületek, szertárak, tantermek, istállók, ga- 

bonások, takarmány- és trágyagondozás stb. meg- 

tekintésével töltötték. Szerény ebéd elköltése után 
a külső gazdaságot nézték meg és az igazgató, 

valamint a tanerők felvilágositásai nyomán többen 

beható jegyzeteket készitettek maguknak. A va- 

csora elköltése után este 10 órakor vonatra ült a 

kirándult társaság s másnap reggel Deésre érkezett. 

mentegetőztem merész lépésemért és ő mosolyogva 

megbocsátott. Kitártam egész ideális lelki világo- 

mat; ő pedig szánalmas pillantást vetett rám és 
mindig a dolog reális oldalát tüntette fel. 

- Lássa, nagycsád, igy bolyongok én egy bi 

zonytalan jövő felé, ma még megélhetek, mert 

szüleim vagyonosak, de holnap . .. a jövő titka. 

- Azért, uram, előrelátónak kell lenni és 

a jelenben gondoskodni a jövőről; akárhány ilyen 
gazdag család van, a hol a pénz elég bőségesen 

kijut még a jövőre is és mégis biztositják a gyerme- 

keket; ön, uram, rendelkezik a jelenben ilyen kis 

összegekkel, könnyen nélkülözi azokat és a jövőre 

biztosithat velük magának egy igen nagy összeget; 

nagyon ajánlom önnek e módot, különben, hogy 
megkönnyitve legyen a dolog, mindjárt hozok ön- 
nek megfelelő blankettákat. 

- Nézze csak, ezek azok, töltsük ki és ön 

csak alá fogja irni, s biztosiva van 2000 Ífrtra. 

Nagyot nézt m a váratlan fordulaton, de szó 
nélkül alá irtam az ivet, a hölgyecske pedig szo- 

moruan, lesütött szemmel folytatta: 
- Buocsánatot, uram, hogy ide fárasztottam, 

de tudja, kérem, a világ szája rossz, én a férfiakat 

fel nem kereshetem, a megélhetés sulyos feladata 
pedig megkivánja, hogy önnökkel érintkezzem, ne 
vegye tehát rossz néven. . . Különben bemutatom 
magam: én az F.... biztositó-intézet ügy- 

nöknője vagyok. , 

Komlós Manó. 
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HIRDETMÉNY. 
Nagy-Iklód község telekkönyvei birtoksza- 

bályozása következtében átalakittattak és ezzel 
egyidejüleg azokra az ingatlanokra nézve, melyekre 

az 1886. évi 39., az 1889. évi 33. és az 1891. évi 

16. t.-czikkek a tényleges birtokos tulajdonjogának 

bejegyzését rendelik, az 1892. évi 29. t.-czikkben 
szabályozott eljárás a telekkönyvi bejegyzések 

helyesbitésével kapcsolatosan foganatosittatott. 

Ez azzal a felhivással tétetik közzé: 
1. Hogy mindazok, kik az 1886. évi 29. t- 

czikk 15. és 17. §§-ai alapján, ide értve az e 

§§-oknak az 1889. évi 38. törvényczikk 5. és 6 

§§-aiban és az 1891. évi 16. t.-czikk 15. §. a) 
pontjában foglalt kiegészitéseit is, valamint az 

1889. évi 38. t.-czikk 7. §. a) és az 1891. évi 16. 

t.-czikk 15. §. b) pontja alapján eszközölt bejegy- 

zések, vagy az 1886. évi 29. törvényczikk 22. §-a 

alapján történt törlések érvénytelenségét kimu- 
tatják, törlési keresetüket hat hónap alatt vagyis az 

1899. évi november 25-ik napjáig bezárólag a te- 
lekkönyvi hatósághoz nyujtsák be, mert az ezen meg 

nem hosszabbitható záros határidő eltelte után 

inditott törlési kereset annak a harmadik személy- 
nek. a ki időközben nyilvánkönyvi jogot szerzett, 

hátrányára nem szolgálhat. 

2. Hogy mindazok, a kik az 1836. évi 29. 

t.-cz. 16. és 18. §§-oknak esetében, ide értve az 

utóbbi §-nak az 1889. évi 38. t.-czikk 5. és 6. 

§§-aiban foglalt kiegészitéseit és a tényleges bir- 
tokos tulajdonjogának bejegyzése ellenében ellent- 

mondással élni kivánnak, irásbeli ellentmondásukat 

6 hó alatt, vagyis 1899. évi november 25-ik nap- 
jáig bezárólag a telekkönyvi hatósághoz nyujtsák 

be, mert ezen meg nem hosszabbitható záros határ- 

idő letelte után ellentmondásuk többé figyelembe 

vétetni nem fog. 

3. Hogy mindazok, a kik a telekkönyv át- 

alakitása tárgyában tett intézkedések által, nem- 

különben azok, a kik az 1-ső és 2-ik pontban 

körülírt eseteken kivül az 1892. evi XXIX. t.-cz. 
szerinti eljárás és az ennek folytán történt be- 

jegyzések által előbb nyert nyilvánkönyvi jogaikat 
bármely irányban sértve vélik, ide értve azokat 

3-3(119) 
sérelmesnek találják, e tekintetben felszólalásukat 

tartalmazó kérvényüket a tikvi hatósághoz 6 hónap 

alatt, vagyis 1899. évi november hó 25-ik napjáig 

bitható záros határidő elmulta után az átalaki- 

táskor közbejött téves bevezetésből származó bár- 

mincmü igényeket jóhiszemü harmadik személyek 

irányában többé nem érvényesithetik, emlitett be- 
jegyzéseket pedig csak a törvény rendes útján és 

csak az időközben nyilvánkönyvi jogokat szerzett 

harmadik személyek jogainak sérelme nélkül tá- 

madhatják meg. 

Egyuttal figyelmeztetnek azok a felek, a kik 

a hitelesítő bizottságnak eredeti okiratokat adtak 

át, hogy a mennyiben azokhoz egyszersmind egy- 

szerüű másolatokat is csatoltak, vagy ilyeneket pót- 

lólag benyujtottak, az eredetieket a tikvi hatóság- 

nál átvehetik. 

A kir. jbiróság, mint tikvi hatóságától. 

Szamosujvártt, 1899. évi május hó 19 én. 

Gajzágó Ferencz, 
kir. itélőtáblai biró, mint jbiró. 

1-2(141) Sz. 5829-1890. 

FPályázati hirdetmény. 

Szolnok-Doboka vármegye nagyiilondai 
járásában, a kecskési körjegyzői állás végleg 
megürülvén, ezen évi 400 frt fizetés és 32 
forintra menő átalányokkal, valamint 80 frt 
anyakönyvvezetői tiszteletdijjal javadalmazott 
körjegyzői állásra pályázatot nyitok. 

Felhivom mindazokat, kik ezen körjegy- 
zői állást elnyerni óhajtják, hogy az 1886. 
évi XXII. t.-cz. 74. §-a s illetve az 1883. évi 
I. t-cz. 6. §-a értelmében kellően felszerelt 
pályázati kérésüket hozzám folyó évi julius 
hó 18-ig annál is inkább adják be, mivel a 
később beérkező ily kéréseket figyelembe 
nem veendem. 

A választási határidőt a pályázati határ- 
idő lejárta után fogom kitűzni. 

Nagyilondán, 1899 junius hó 2r-én. 

Veres Imre, 
is, a kik a tulajdonjog arányának az 1889. évi főszolgabiró. 

má s g erá/, ' . ysm m m 
r 

A vevő közönség érdekében! 
Fitka kedvező alkalom 

jó árukat gyári árakban beszerezni. 
Van szerencsém a helyi és vidéki nagyérdemü közönséggel tudatni, hogy üzlet- 

kiköltözködés és helyiség átalakítás következtében 
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az összes raktáromon lévő árúkat u. m - i 
Nö i: Férfi: 

Divatszövetek Chifon-gyolcsok Posztókelmék Harisnyák J] 
Fekete és szines selymek Napernyők Kész fehérnemük Gallér és mangettek 
Jó mosó kartonok Gzipők és miederek Legjobb faj czipők Z * 
Kész fehérnemüek ZIPol e miedere Nyakkendők Esőernyők 
Lenvásznak Csipkék és szalagok Kalapok Biczikli-ruházat 

szönyegek, Püggönyök, Paplanok, Mátráczok, Agy- és Asztalteritők, Asztalnemük, Utazó-bőröndök stb. stb. § 
mélyen leszállitott szabott árakban = 

Kész tisztelettel 

PAPP JENŐ, pEts. 
-— 
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VERSENY ÉPÜLETFA-RAKTÁR. 
Van szerencsénk a nagyérdemü közönség becses tudomására hozni, hogy Deésen 

az Alsó-Rév-utczában a felső és alsó sétatér között elvonuló megyei út mellett, 
egy a helyi követelményeknek teljesen megfelelő épitkezési faanyagokkal ellátott 

verseny épületfa-raktárt 
létesitettünk, melyben folyó évi julius 1-tól kezdve minden minőségü épületfa, deszka, 
zsindely, lécz, felmászó létrák, eresz alá való facsatornák stb. dús 
választékban és szolid olcsó áron állanak a nagyérdemü vásárló közönségnek ren- 
delkezésére. - Jelszavunk a megélhetőség, nem a gyors meggazdagodás. 

Becses pártfogásért esedezünk. 

Neudörfer Mór és Társa 
Debreczeni Sándor, 

nyugalmazott csendőr őrmester. 

XXXVIII. t.-cz. 16. §. alapján történt bejegyzését 

bezárólag nyujtsák be, mert ezen meg nem hosszab- 

XXIV. évfolyam 27. szám. 

Magyar kir. szab. Osztálysorgjáték. 

Figyelem!: 
Van szerencsém ezennel a t. közönséggel 

tudatni, miszerint a m. kir. szab. osztálysorsjegyek 

elárusitásával Deés város és vidéke részére állan- 

dóan és kizárólagosan deési lakos Rosen- 

stein Dávid urat biztam meg, a ki által 
már eddig is az általa eladott sorsjegyekre esett 

nyereményekben igen szép összegeket fizettem ki 

a szerencsés feleknek. 

Végül, midőn még megjegyzem, hogy nevezett. 

elárusitó ellen soha senkinek panasza nem volt 

és az ujitásoknál is a leglojálisabban eljár, aján- 

lom a legmelegebben, a kihez a t. játszó közön- 

ség a legnagyobb bizalommal fordulhat sorsjegyek 

vásárlásánál. 

Huzás már I899 julius II, IZés 13-án. 

Hivatalos árak: 

Egy egész. s2 korona. 

Egy fééé 

Egy negyed...... 

Egy nyolezad..... A „ 

Tisztelettel 

Herschmann Károly, 
a m. kir. szab. oszt. sorsj. főelárusitója. 

Sz. 1043-899. tikvi. 1-1(142) 

Árverési hirdetményi kivonat. 
A szamosujvári kir. járásbiróság mint telek- 

könyvi hatóság közhirré teszi, hogy Butuza Gábor 

s társai magyar-köblösi lakosok végrehajtatóknak 

kiskoru Szabó Aniska és György magyar-köblösi 

lakosok végrehajtást szenvedők elleni 35 frt tőke- 

követelés és járulékai iránti végrehajtási ügyében 

a szamosujvári kir. járásbiróság területén levő 

Magyar-Köblös község határán fekvő a magyar- 

köblösi 301. számu tljkvben A I. 1-4. rsz. alatt 

felvett ingatlanokból végrehajtást szenvedők nevén 

álló 2/ rész jutalékukra az árverést 303 frt 32 
krban ezennel megállapitott becs- és kikiáltási 

árban elrendelte és hogy a fennebb megjelölt in- 

gatlanok az 1899. évi julius hó 15-ik napján d. 

e. 9 órakor Magyar-Köblös községházánál meg- 
tartandó nyilvános árverésen a megállapitott ki- 
kiáltási áron alul is eladatni fognak. 

Árverezni szándékozók tartoznak az ingat- 
lanok becsárának 100/,-át, vagyis 30 frt 33 krt 
készpénzben vagy az 1881. LX. t.-cz. 42. §-ban 

jjelzett árfolyammal számitott és az 1881. évi no- 
vember 1-én 3338. sz. a. kelt igazságügyminiszteri 
rendelet 8. §-ában kijelölt ovadékképes értékpa- 
pírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. 

LX. t-cz. 170. §. értelmében a bánatpénznek a 
biróságnál előleges elhelyezéséről kiállitott sza- 
bályszerüű elismervényt átszolgáltatni. 

A kir. jbiróság mint tikvi hatóságtól. 

Szamosujvárt, 1899 márczius hó 30-án. 

Balló, 
kir. aljbiró. 

A Zilahi Gőztéglagyár 
részvénytársaság 

épitészi vállalkozók, épittetők és a nagy kö- 
zönség becses figyelmébe ajánlja jótállás mel- 

lett, kitünő minőségü, kiváló szilárd 

fedél-cserepeit, ormi cserepeit, 

lyukas tégláit, különböző méretü 

alagcsöveit, 

melyekből állandóan raktárt tart: 

DEMETER BÉLA CSÁUSZ JÁNOS 
kereskedő úrnál Deésen. kereskedőű úrnál Szamosuvárt. 

Az igazgatóság 6- (80) 
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Sz. 4464 1898. tkv. 3-3(103) 

Hirdetmény. 

Deésakna nagyközség telekkönyvei birtok- 

szabályozás következtében átalakittattak és ezzel 

egyidejüleg azokra az ingatlanokra nézve, a me- 

lyekre az 1886. évi XXIX. t.-cz, az 19889. évi 

XXXVIII. és az 1891 XVI. t.czikkek a tényleges 

birtokos tulajdonjogának bejegyzését rendelik, az 

1892: XXIX. t.-cz.-ben szabályozott eljárás a tikvi 

bejegyzések helyesbitésével kapcsolatosan fogana- 

tosittatott. Ez azzal a felhivással tétetik közzé: 

1-ször, hogy mindazok, a kik az 1886. évi 

XXIX. t.-cz. 15. és 17. §§-ai alapján, ideértve e 

§§-oknak az 1889. évi XXXVIII. t.-czikk 5. és 6 

§§-aiban és az 1891. évi XVI. t.-czikk 15. §-a a) 

pontjában foglalt kiegészitéseit is, valamint az 

1889. évi XXXVIII. t.-czikk 7. §-a és az 1891. évi 

XVI. t.-cz. 15. §. b) pontja alapján eszközölt be- 

jegyzések vagy az 1886. évi XXIX. t. cz. 22. § a 

alapján történt törlések érvénytelenségét kimutat- 

hatják; e vegből törlési keresetüket hat hónap 

alatt, vagyis az 1899. évi noevember hó I-ig be- 

zárólag alólirt telekkönyvi hatósághoz nyujtsák 

be, mert az ezen meg nem hosszabbitható záros 

határidő eltelte után inditott törlési kereset, annak 

a harmadik személynek, a ki időközben nyilván- 

könyvi jogot szerzett, hátrányára nem szolgálhat; 

2.szor, hogy mindazok, a kik az 1886. évi! 

XXIX. t.-czikk 16. és 18. §§-ainak esetében, ide 

értve az utóbbi §-nak az 1889. évi XXXVIII. t.-cz. 

5. és 6. §§-aiban foglalt kiegészitéseit is, a tény- 

leges birtokos tulajdonjogának bejegyzése ellené- 

ben ellentmondással élni kivánnak: irásbeli ellent- 

mondásukat hat hónap alatt, vagyis 1899. évi nov. 

hó I-ig bezárólag nyujtsák be, mert ezen meg 

nem hosszabbitható záros határidő után ellent 

mondásuk többé figyelembe vétetni nem fog. 

3-szor, hogy mindazok, a kik a tjkönyv át- 

alakitása tárgyában tett intézkedések által, nem- 

külömben a kik az 1-ső és 2-ik pontban körülirt 

eseten kivül az 1892. évi XXIX. t.-cz. szerinti el- 

járás és az ennek folyamán történt bejegyzések 

által előbb nyert nyilvánkönyvi jogaikat bár- 

mely irányban sértve érzik, ideértve azokat is, 

a kik tulajgonjog arányának az 1889: XXXVIII. t. 

cz. 16. §-a alapján történt bejegyzését sérelmesnek 

találják, e tekintetben fölszólamlásukat tartalmazó 

kérvényüket a telekkönyvi hatósághoz hat hónap 

alatt, vagyis 1899. évi november hó I-ső napjáig 

bezárólag nyujtsák be, mert ezen meg nem hosszab- 

bitható záros határidóő elmulta után az átalakitás- 

kor közbejött téves bevezetésből származó bármi- 

nemü igényeiket jóhiszemü harmadik személyek 

irányában többé nem érvényesithetik, az emlitett 

bejegyzéseket pedig a törvény rendes útján és 

csak az időközben nyilvánkönyvi jogot szerzett har- 

madik személyek jogainak sérelme nélkül támad- 

hatják meg. 

Egyuttal figyelmeztetnek azok a felek, a kik 

a hitelesitő-bizottságnak eredeti okiratokat adtak 

át, hogy a mennyiben azokhoz egyszersmind egy- 

szerü másolatokat is csatoltak, vagy ilyeneket 

pótlólag benyujtanak, az eredetieket a telekkönyvi 

hatóságnál átvehetik. 

A kir. törvényszék, mint tkönyvi hatóságtól. 

Deés, 1898 szeptember hó 9-én. 

Szálka, kir. törv. biró. 

Sz. 1710-899. tikvi 1-1(183) 

Árverési hirdetményi kivonat. 

A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 

hatóság közhirré teszi, hogy Lefkovits Kornél deési 

lakos végrehajtatónak Kimpán Péterné született: 

Hátosz Rávéka hagyatéka képviselve Barbul Ke- 

lemen deési lakos végrehajtást szenvedő ellen 84 

korona s jár. iránti végrehajtási ügyében az árve- 

rést a 4900-98. tikvi számu végzés alapján el- 

rendelte, s elrendeli, hogy ezen árverés a rettegi 

299. számu tljkvben feljegyeztessék: 

Minek folytán a kir. törvényszék kerületében 

fekvő s a rettegi 299. számu tljkvben A F 1. r. 

543, 544 hrszám alatti házastelek 176 frt, az A 

3. rend 1488. hrszámu ingatlan 157 frt és az 

ehez tartozó közös erdőbeli 30/4850-ed rész jutalék 

az 1881. évi LX t.-cz. 156. §. a. és d. pontjai 

alapján egészben 20 frtban megállapitott kikiál- 

tási árban 1899. évi julius hó 13-ik napján d. e 

9 órakor Retteg községházában Dr. Hollánder Sá 

muel ügyvéd, vagy helyettese közbenjöttével meg 

tartandó nyilvános árverésen következő feltételek 

alatt fog eladás alá kerülni u. m.: 

1. Ha a megállapitott kikiáltási áron felüli 

igéretet senki sem tenne, az árverésre kitüzött 

ingatlan a kikiáltási áron alul is eladatni fog. 

2. Árverezni szándékozók tartoznak az in- 

gatlan becsárának 100/4-át, vagyis 17 forint 60 

krt, 15 frt 70 krt és 2 frtot készpénzben, vagy az 

1881: LX. t.-cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal 

számitott, s az 1881: november 1-én 3333. szám 

alatt kelt igizságügyminiszteri rendelet 8. §-ában 

kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött 

kezéhez letenni, vagy az 1881: LX. t.-cz. 170 

§-a értelmében a bánatpénznek a biróságnál tör- 

tent előleges elhelyezéséről kiállitott elismervényt 

átszolgáltatni. 

Az árverési feltételek többi pontjai a hiva- 

talos órák alatt a kir. törvényszék telekkönyvi 

irodájában és Retteg községházánál tekinthetők 

meg. 

A kir. törvényszék, mint tikvi hatóság. 

Deésen, 1899 április hó 8-ik napján 

Szálka, 
kir. törvsz. bicó. 

Sz. 1170-1899. tikvi. 1-1(134) 

Árverési hirdetményi kivonat. 

A szamosujvári kir. járásbiróság mint telek- 

könyvi hatóság közhirré teszi, hogy Gottlieb Adolf 
szamosujvári lakos végrehajtatónak Pap Art. Ger- 

gely s társai széki lakosok végrehajtást szenvedők 

elleni 200 frt tőkekövetelés és járulékai irántí 

végrehajtási ügyében a szamosujvári kir. járás- 

biróság területén levő Szék nagyközség határán 

fekvő, a széki 2090. sz. tikjkvben A F 1, 3, 4. 

5. rend 2980/., 9749/1/1, 9876/3, 9877/3, 10741. 

hrsz. alatt felvett felerészben Pap Art. Gergely és 

másik felerészben a neje Szelezsán Mária neveiken 

álló egész ingatlanokra 48 frtban; a 820. számu 

tljkvben A 4- 2-17. rszám alatt felvett Vajas 

Logyin János nevén álló egész ingatlanokra 278 
frtban: az 560 szám tljkvben A 4 3. 4, 6, 7, 8. 

rend 3772, 3810, 5327, 5328/,. 5440. hrsz. alatt 
felvett ifj. Faragó György, Faragó János, Gergely, 

Mihály, János, Anna, Pestesán Mária, Kati, Gábor 

és Mária neveiken álló egész ingatlanra 80 frtban, 

a 974. sz. tijevben A 4, 6, 9. rend 3481, 3482. 

4388, 11541, hrsz. alatt felvett Bretyán Juana és 

férje Restesán Gábor, Gliga, Násztászia, János, 

Anna, Bretyán János, Tódor és György neveiken 

álló egész ingatlanokra az árverést 47 forintban 

ezennel megállapitott becs- és kikiáltási árban el- 

rendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok 

az 1899 évi julius hó 19-ik napján d. e. 9 óra- 
kor Szék nagyközségházánál megtartandó nyilvános 

árverésen a megállapitott kikiáltási áron alul is 

eladatni fognak. 

Árverezni szándékozók tartoznak az ingat- 

lanok becsárának 100/-át, vagyis 4 frt 30 krt, 

27 forint 80 krt, 8 forintot és 4 frt 70 krajczárt 

készpénzben vagy az 1881. évi LX. t.-czikk 42. 

§-ában jelzett árfolyammal számitott és az 1881. 

évi november hó 1-én 3388. sz. a. kelt igazság- 

ügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadék- 

képes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, 

avagy az 1881. évi LX. t.-czikk 170. §-a értelmé- 
ben a bánatpénznek a biróságnál előleges elhelye- 

zéséről kiállitott szabályszerü elismervényt átszol- 

gáltatni. 

A kir. járásbiróság, mint tkvi hatóságtól. 

Szamosujvártt, 1899 évi április 4-én. 

Balló, kir. aljárásbiró. 

I 

felhivom, maradok 

2-2 (127) 

Van szerencsém a nagyérdemü közönség becses tudomására hozni, hogy 

a Szt. Ferencz-rendiek bérpalotájában lévő, volt Hunwald Sándor-féle 

üveg-, porczellán- és diszmű-üzletet 

megvettem s azt e hó 12től kezdve beszerzési áron kiárusitom. 

Midón ezen kedvező alkalomra a nagyérdemü közönség becses figyelmét 

. teljes tisztelettel 

lein Ignnácz. 
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A 

Sztojkai S t K: ásványvizet, 
Z 0] d mint Erdély gyöngyét, nem 

. hiába nevezték el ma- 

Bikszádi 

árlappal 
és ismertető 

könyvetskével 
bérmentve szolgál 

gyar karlsbadi víznek, mert tényleg annak 

gyógyhatása, a szigorú dieta betartásával: idült 

gyomorbántalom, máj- és epehólyag, valamint epekő 

bajokvál, nemkülönben cezukorbetegségnél al- 
kalmazva, valóságos csodákat müvel, kitunő hatásu 

a sztojkai ásványvíz a légzőszervek összes 

bántalmainál, valamint a női bajok és görvélykóros 

bántalmaknál is A sztojkai ásványvíz dús 
szénsavtartalmánál fogva, akár borral, akár gyü- 

árlappal 
és ismertető 

könyveeskével 
bérmentve szolgál 

A 

Bikszádi gyógyvizet, 
mely egyedüli a maga nemében, több hírneves 
egyetemi orvostanár és hírneves vidéki orvosok, 

hatásanál fogva fölébe helyezik a külföldi és drága 
Selters és Gleichenbergi vizeknek. Gyógyitó 

hatása a bikszádi ásványos gyógyvíznek kitü- 

nően bevált idült és heveny légcsőhurut, hang- 

szálaghurut, vérköpés ellen. Nagy konyhasó tar- 

talmánál fogva vérhányás, tüdőcsúcshurutnál, és 

s a sztojkai víz főelárúsitói: 

A mölcsszörppel vegyitve, mint kellemes üditő ital A kezdődő gümőkórnál, továbbá kitünő eredményt ér- 

: Koann párját ritkitia. A sztojkai ásványvíz hosszas 7 . tek el a bikszádi víz alkalmazása által emészt- 

FORRÁSKEZELŐSEG használata az ép szervezetben elváltozást nem idéz KUTKEZELŐSÉG hetetlenség, idült- és heveny gyomorhurut, máj- és 

elő s igy a rossz ivóvizet is pótolja bármely vi- epe hólyagbántalomnál, a belek renyhe működésé- 

SZTOJIKA, déken, annyival is inkább, mert hosszabb állás REIKSsSZAD nél, vesehomokban szenvedőknél, görvélykóros da- 

után nem csapódnak ki belőle a szilárd alkotóré- gaunatoknál, heveny és idült női bántalmaknál, 

(Szolnok-Dobokam.) szek, mely tulajdonsága lehetővé teszi a tengeren (Szatmármegye.) mint specificum vált be. : 

túli szállitást. 
7-10(86) 

Bikszádi viz bérlője nagybányai 
lakosok. ALMER LAJOS ÉS KÁROL 

Ny. Demeter és Kissnél Deésen 1899 



alóőri illetőségü helybeli cselédleányok véletlenül 

ttátából 78 frt 75 kr. jutalmat utalványozott ki. 

ban tűzlárma verte fel városunk lakosságát. Az 
Európa szálloda udvarán ezelőtt két évvel épült 

okból. A vasbádog-fedél lasztr! a tűz nehezen 

Deés. 1899 julius 2. Melléklet a „Szolnok-Doboka" 27.ik számához. 

Ugy az intézet igazgatója, valamint az oda 

tartozó személyzet a legnagyobb készséggel és 

barátságos szivességgel fogadta, kalauzolta és látta 

el gazdáinkat, kik viszonzásul Darányi Ignácz 

miniszternek és Gr. Kornis Viktornak a gazda- 
sági egylet elnökének köszönő és üdvözlő táv- 

iratot menesztettek. 

KÜLÖNFELÉK 
- hAthelyezés. A vallás és közoktatásügyi 

miniszter Gyulai Károly deési polgári iskolai ta- 

nárt a pásztói állami polgári iskolához igazgatói 

minőségben áthelyezte. 

- Személyi hir. Palkovits József m. kir. 

honvéd altábornagy és kolozsvári kerületi parancs- 

nok a mult.szerdán városunkban járt s a honvéd 

csapatot, valamint az uj laktanyában az elhelyez- 
kedést vizsgálta meg. Az altábornagy a tapasztal- 

tak fölött megelégedését nyilvánitotta. 

- A pujoni ev. ref. templom javitási alapja 

javára 1899 évi julius hó 8-án Biró János pu- 
joni birtokos házánál zártkörü tánczmulatság lesz. 

Kezdete délután 5 órakor. Belépti dij személyen- 
kint 1 frt, családjegy 2 frt. Felülfizetéseket kö- 

szönettel fogad és hirlapilag nyugtáz a rendezőség. 

Vendéglősről és a fogatok elszállásolásáról gon- 

doskodnak. 
- Eljegyzés. Farkas Izidor felőri lakos el 

jegyezte Glück Jolán kisasszonyt Szilágy-Csehen. 

- A nagy-ilondai róm. kath. és ev. ref. 

egyházak templomépitési alapja javára 1899 ju- 

lius hó 8-án a büdöspataki fürdő-vendéglő nagy- 

termében zártkörü nyári tánczmulatság lesz. Véd- 

nökök: Simó Lajos, országgyűlési képviselő, a vas- 
koronarend lovagja. Simó Béla, kir. tanácsos tan- 

felügyelő. Dr. Torma Miklós, kir. tanácsos, Szol- 

nok-Dobokavármegye alispánja. Gr. Teleki Árpád. 

Voith Gergely kir. tanácsos, a vaskoronarend lo- 

vagja. Személyjegy 1 frt, családjegy 3 személyre 

2 frt, azon felül 3 frt. Jegyek válthatók este a 
pénztárnál. A zenét Puska Béla zenekara szolgál- 

tatja. Kezdete este fél 8 órakor. Felülfizetések 

köszönettel fogadtatnak és hirlapilag nyugtáztatnak. 

- Majális. A deési polgári olvasókör majá- 
lisát kedvező idő esetén ma délután tartják meg 
a Bánfly-sétatéren. 

- Községi fogyasztási adópótlék szedése 
városunkban. Nem régiben megirtuk, hogy az ál. 
lami fogyasztási adóval terhelt czikkek után köz- 

segi adópótlek szedése törvényhozásilag lesz sza- 

bályozva, a törvény folyó év julius hó 1-ével meg- 

szüntetvén az eddigi ilyen községi fogyasztási adó- 

pótlékok szedését, kötelességévé téve az illető 

községeknek ujabbi szabályrendelet alkotását, ha 

a hús, bor és égetett szeszes italok után jövőben 

is akarnak községi fogyasztási adópótlékot szedni. 

Minthogy városunkban mindhárom fogyasztási czikk 

után községi fogyasztási adópótlék (illeték) sze- 

dése eddig is gyakorlatban volt, nehogy a város 

háztartásában zavar álljon be, a képviselőtestület 

kimondotta, hogy a törvény szerint megengedhető 

közsegi fogyasztási adópótlékok szedését fenn akarja 
tartani jövőre is és erről szabályrendeletet alko- 

tott. A jóváhagyás végett felterjesztett szabályren- 

deletre nézve közelebbről nyilatkozott a belügy- 

miniszter, kijelentvén, hogy addig is, míg a sza- 

bályrendelet jóváhagyatnék, nehogy a város pénz- 

tára károsodásnak legyen kitéve, megengedi, hogy 
a szabályrendeletben megállapitott községi fogyasz- 

tási adópótlékok f. év julius hó 1-től kezdve sze- 

dessenek ideiglenesen. 
- Fénykepészet. Dunky fivérek julius hó 

9-én vasárnap és 10-én hétfőn a deési fiók-műter- 

mökben levételeket eszközölnek. 
Megjutaimazott életmentők. Meg a mult 
1898. évi julius havában történt, hogy Pap Lu- 
dovika, Zegrán Anna sz.nyiresi és Mikán Florika 

csaknem áldozatai lettek a Szamos hullámainak. 

Észrevéve a veszedelmet Czincz Mihály halász és 
Jenei Sándor asztalos, a leányok segitségére siet- 

tek és szerencsésen megmentették mindhármat. 
Az elismerés nem maradt el, mert a bátor élet- 
mentők részére a belügyminiszter az állam pénz- 

- Raktár tűz. Tegnapelőtt éjjel 12 óra táj- 

s a ,„Mercur" kereskedelmi részvénytársaság tu- 

lajdonát kepező raktár gyult ki eddig ismeretlen 

József, Gergely Teofil, 

volt lokalizálható a raktárban felhalmozott gyulé- 

kony anyagok miatt s a főtér környékét komoly 

tűzoltóknak a tűz elfojtása. A kár 2160 frt, biz- 

tositva nem volt. 

- A kendi-lónai állami elemi iskola junius 
18-án tartotta meg 5 osztálylyal évzáró vizsgála- 
tait a jelenlevő szülők és nagyszámu érdeklődők 
teljes megelégedésével. A kiváló tanulókat szép 

és hasznos könyvekkel, az összes gyermekeket 

fej- és nyakkendőkkel jutalmazták meg. E czélra 
adakoztak: Gr. Teleki Miksáné 10 írtot, Gr. Te- 

leki László Gyula gondn. elnök 10 frtot, Gruner 

Lipót, Veress Béla, Sztenka Lajos, N. N., N. N, 

N. N., N. N. 5 5 forintot, Oláh Károly 2 frtot, 
Marosán János, Lojka József, Szarvady Elek, Lu- 
kács Antal, Grünfeld Salamon és Jákobi Mór 1.1 
frtot, Forai Sándor 50 krt, a miért a gondnokság 

fenti szives adakozóknak a gyermekek, szülők, a 

tanitók és a maga nevében hálás köszönetét e 

helyen is óhajtja kifejezni. Kendi-Lóna, 1899 jun. 

25-én. Péterfi Ferencz, áll. tanitó, gondn. jegyző. 

- Tánczmulatság. Julius 5-án a büdöspa- 
taki fürdőn rendezendő nyári tánczmulatságra a 
közönséget külön vonat fogja kiszállitani. Ezen 
külön vonat indul Deésről julius hó 8-án (szom-. 
baton) délután 4 órakor, vissza pedig reggel 5 óra 

30 perczkor jön. A vonat a fördővendéglőnél áll 

meg. 

- Közgyülés. A deési önkéntes tüzoltó egy- 
let ma d u. 8 órakor a városház nagytermében 

rendkivüli közgyülést tart. Tárgy: A főparancsnok 

lemondása. 

- Vásári jelentés. Mult keddi hetivásárunk 
élénk volt. Buza 12-13 frt. Tengeri 50-550 
krajczáron kelt. Zöldség- és gyümölcspiaczunk is 

élénk volt, tömeges felhozatal mellett az árak 

meglehetősek. Baromfipiaczunkon a kereslet felül- 

multa a kinálatot, az árak magasak. Marhahus 

kilója 40 kr, sertéshus 48 kr, szalonna füstölt 

80 kr, fehér 70 kron jött forgalomba. 

- Gondatlanság. Minden évben sok boszusága volt 
a hatóságnak úgy a Bánffy-, mint a felső-sétatéri ültet- 
vényekben naponként észlelt rongálások miatt, melyeket 

vagy rakonczátlan emberek vagy pedig elszabadult állatok 

okoztak. Megsokalva a dolgot a hatóság, a folyó évben a 

sétatérek állandó felügyeletére őrt rendelt ki, mely intéz- 

kedésnek meg is volt a kellő sikere, mert az ór majd min- 

dennap hajt be valamely állatet, jeléül a környékbeli gaz- 

dák gondatlanságának. Reméljük, hogy a büntetés kissé 

nagyobb elővigyázatra fogja szoktatni az illetőket. 

- A szamosujvári állami főgymnásiumi se- 
gély-egyesület junius 20-án tartotta meg II. ren- 

des közgyülését. Az egylet személyi s vagyoni 

állapotára, továbbá az 1898-99. tanévben kifej- 

tett működésére vonatkozó adatok közül követke- 
zők szolgáljanak a közönség, különösen pedig a 

vidéki tagok tájékoztatására: Az egyletnek van 

24 alapitó, 13 örökös rendes és 122 évi rendes 

tagja. Az örökös rendes tagok közé a mult tanév 

folyamán lépett Oncs József g. kath plébános és 

Székváros nagyközség, mint erkölcsi testület. Az 

évi rendes tagok közé lépett Bulbuk Joákim, Fe- 

hér Sámuel, Frátay Kristóf, Fülöp Moózes, Füssy 

ifji Maskán György és Osz- 
tián Verzár. Elhalálozás folytán a tagok közül 
töröltetett Duha Bálint al. tag, Kirschner Izsák 

ör. r. tag és Novák Antal évi rendes tag. A vá- 

lasztmány két tagját vesztette el a mult tanév 

folyamán : Kirschner Izsákot elhalálozása és Vajua 

Károlyt a városból történt távozása miatt. A köz- 

gyülés ezek helyére P. Ábrahám Zachar városi 
tanácsost és Uhlyarik Albin fegyintézeti igazgatót 

választotta meg. Az egylet vagyona: 1. Alaptőke 

s kamat 1389 forint 92 kr. 2. Elkölthető tőke 

334 frt 94 kr. 3. Tagsági dijakban 256 frt 40 kr. 

4 Tankönyvekben 101 frt 15 kr. 5. Tanszerekben 
26 forint 17 krajezár. Összesen 2108 frt 58 kr. 

A segély-egylet a mult tanévben ebéd., ruha-, 

tankönyv-, taneszköz- és tandijsegélyben részesi- 

tette a tanulókat. Ebédet az egylet megkeresésére 

a város nemes szivü polgárai adtak a tanulóknak 

még pedig 75 család heti 120 ebédet adott. E 
segélyben 27 majdnem kivétel nélkül vidéki ta- 
nuló részesült. A ruhát s tankönyveket az egylet 

nagyrészben gyüjtés utján szerezte be, ellenben a 

taneszköz s tandijsegélyt saját pénztárából fedezte. 
Ruhasegelyben részesült 22, tankönyvsegélyben 29, 

taneszközsegélyben 26 és tandijsegélyben 24 tanuló. 
A nyujtott segély 1048 forint 11 krajczár. Az 

1599-1900. tanévre előirányzott segély 1330 frt. 
Azon szülők, illetőleg tanulok, kik a jövő tanév- 

ben fentemlitett segélyek valamelyikében része- 

sülni óhajtanak, a beiratkozás alkalmával szabá- 

lyosan kiállitott szegénységi bizonyitványnyal az 

veszély fenyegette. Reggeli 3 óráig adott dolgot a 

jelenet nagyszerüsége te 

egylet titkáránál jelentkezzenek. Szamosujvárt, 
1899 junius 26. Balázsy Cziril, egyleti titkár. 

- Táncziskola. Tisztelettel felkérem a ta- 
nittatás iránt érdeklődő t. közönséget, hogy mi- 

heztartás végett julius hó 7-ig Deésen Scheirich 
Árpád ur főtéri üzletében az e czélra hagyott 
iven kedves növendékeiket előjegyeztetni és eset- 

leg felnőtt Colont összeállitani kegyeskedjenek. 
Tisztelettel Major József okl. tánczmester. 

- Köszönet. A deési iparos tanonczok ver- 
seny kiállitásbeli munkáik jutalmazására adakoz- 

tak: Tüzes Karácson, Kustár Lajos, Papp Jenő, 
Soós Amália, Léner János, Brugovitz József, Ágai 

Ignácz, ifji Papp Mihály, Rehák Ágoston és Gábré 
János 1-1 frtot, Klármann Adolf s az igazgató 

50-50 krt, Csiszár és Vásárhelyi, Voith Gergely, 
Gőczi Károly és Gálócsi Samu 2-2 frtot. A csiz- 
madia ipartársulat, a Deési Hitelbank 5.5 frt, a 

deési Kereskedelmi Bank pedig 10 frtot. Fogadják 
egyenként és összesen ezen nemes s a városi és 
hazai iparunk fejlesztése érdekében tett áldozat- 
készségükért a deési iparos-kereskedő tanoncz- 
iskola tanári testületének hálás köszönetét. Kádár 
József, igazgató. 

- A helybeli róm kath. elemi fiuiskolában 
a vizsgálatok junius hó 16-án, a leányiskolában 
junius 17-én tartattak meg igen számos érdeklődő 
szülő és tanugybarát jelenlétében a legszebb si- 
kerrel, a mi a tanitók odaadó ügybuzgóságának 
és lankadatlan fáradozásának legfényesebb bizony- 
sága. Különösen feltünt az eredmény a majdnem 
felerészben levő román ajku növendékek felele- 
teiben, kik - habár az iskolai év elején szót sem 
tudtak magyarul - annak végén jó magyarsággal 
tudtak a feladott kérdésekre megfelelni. Vizsgá- 
latok közben a leánygyermekek szülői a legna- 
gyobb megelégedéssel gyönyörködtek az egyik tan- 
teremben csinosan kiállitott női kézimunkákon, 
melyek a munkatanitónő szakértelemmel párosult 
munkásságát dicsérték. Junius 18-án volt az osz- 
tályzatok felolvasása és a jutalmak kiosztása. A 
fiuk közül 12 frt értékben többen könyvet kap- 
tak jutalmul; a leányok közül özvegy Nyárády 
Izsákné alapitványából két szegény jó tanuló le- 
ányka kapott 10 korona jutalmat egyenlő két 
részre osztva. Ezek után templomba mentek a 
növendékek, hol hálaadó isteni tisztelet után főt. 
Kozma Döme, iskolai igazgató lelkes szavakban 
buzditotta a szülőket gyermekeiknek különösen val- 
láserkölcsös neveltetésére. 

- Gyászhir. Voith F. Jakabné szül. Voith 
Katalin élete 57-ik és boldog házasságának 39-ik 
évében, rövid pár napig tartó szenvedés után f. 
hó 26-án este fél 7 órakor Magyar-Láposon jobb 
létre szenderült. Az elhunytban Voith Gergely kir. 
tanácsos nővérét, Gajzágó Vilmos főszolgabiró 
anyósát gyászolja. Nyugodjék békével! 

- Segédjegyző kerestetik. A zálhai kör- 
jegyzőnél egy úgy a jegyzői, mint az anyakönyvi 

teendőkben jártas irnok alkalmazást talál f. évi 

julius 10-ére. Fizetése havi husz forint és a mel- 

lékjövedelemnek fele, a ki ezen állást el akarja 

foglalni, jelentkezzék személyesen nevezett kör- 

jegyzőnél a kitüzött időig. 

- Kiadó lakások. A gőzfürésznél a gond- 
noki lakás, mely 6 szobából és melléképületekből 

áll, egy szép nagy kerttel s azonkivül még egy 

tiszti lakás 2 szoba, előszoba, konyha, kamara, 

pincze, kert és melléképületekkel jutányos áron 

azonnal kibérelhető. Értekezni lehet ugyanott. 

- Krisztus Pilátus előtt. Ez a csoportozat 
legkiválóbb remeke azon gyüjteménynek, me- 

lyet Tuzár Ágoston a váczi fegyintézetben 5 éven 

s 400 éjjelen keresztül dolgozó fegyencz Munkácsy 
Mihály képe után előállitott. A gyüjteménynek 
általában minden egyes darabja a legnagyobb 
mértékben leköti az ember figyelmét, főkép annak 
tudatában, hogy kenyérbélből, minden mesterkélés 
nélkül, kézzel és gyarló kezdetleges tárgyakkal 
állittattak elő. A kiállitott tárgyaknak minden 
egyes darabja különös figyelmet érdemel, Ő Fel- 
sége életnagyságu képe, Deák Ferencz mauzoleuma 
egy anté a budai honvéd szobor, több ap 

vallanak. De a Krisztus ins us 
az csakugyan elragadja a 
deti kifejezése, a szivet lel 
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lélőt s eltekintve egyéb látványosságtól, melyek 

még egyidejüleg láthatók, a különben is olcsó 

megtekintési dijra szabott emberi kéz remekeit 

mindenkinek megtekintésre ajánljuk. 

Idegen forgalom. 

A ,„HUNGÁRIA" szállóba junius 24 -30-ig érkezett vendégek 

névsora. 

Breuer Mór kereskedő, Budapest. Jeles Lipót, Wid- 

rich B, k. u., Bécs. Gáspár Miklós, kir. törv. albiró, Ko- 

lozsvár. König Salamon keresk. intéző, Budapest. Lippovits 

Lajos k. u., Budapest. Mayer Henrik k. u., Bécs. Reichart 

Emil k. u., Budapest. Vass Imre főszolgabiró, M.-Lápos. 

Buzogány Gyula kir. mérnök, Kolozsvár. Pacher Endre k. 

u., Kolozsvár. Haimann Simon k. u., Budapest. Brust Ja- 

kab, Hecht Emanuel, Somossy László, Rasper H., k. utazók. 

Bécs. Kalmár Géza k u., Budapest. Puscariu Gergely espe- 

res, Bethlen. Puscariu László esperes, Szt-Egyed. Kincses 

Joakim kereskedő, Szamosujvár. Kubik Gyula főmérnök, 

Budapest. Antal Zoltán malomhivatalnok, Budapest. Bergay 

József pénzügyigazgató, Nagy-Szeben. Osztián Kristóf fő- 

jegyző, Szamosujvár. Kepri József aljegyző, Szamosujvár. 

Schön Gyula k. utazó, Budapest. Oroszlánné Osváth Kata 

áll. tanitónő, Csáki-Gorbó. Ferenczy Árpád hivatalnok, 

Kolozsvár. Nuszbaum József kereskedő, S.-Udvarhely. He- 

vesi József kereskedő, Kolozsvár. Kupfersticz Manó, keres- 

kedő, Brassó. Kunert Rudolf k. utazó, Bécs. 

Felelős szerkesztő és kiadó: 

Veress Dezsőöő. 

Hirdetések. 

1-1(140) sz. 617-1899. 

Árverési hirdetmény. 
Alulirt birósági végrehajtó az 1881. évi LX. 

t.-cz. 102. §-a értelmében ezenpnel közhirré teszi, 

hogy a szatmár-németi kir. törvényszék 1898. évi 

1053. számu végzése következtében Dr. Keresztes 

Sándor ügyvéd által képviselt a Halmi Nép bank 

javára Dr. Berger Vilmos ellen 3000 írt s jár. 

erejéig 1898. évi május hó 9-én és 1899 junius 

18-án foganatositott kielégitési végrehajtás utján 

le és felülfoglalt és 1879 frtra becsült következő 

ingóságok, u. m.: házi butorok, lovak, kocsik há- 

mok és egy uri szán nyilvános árverésen el- 

adatnak. 

Mely árverésnek a deési kir. járásbiróság 

1899. évi V. I. 35/8. számu végzése folytán 3000 
forint tőkekövetelés ennek 1897. évi november hó 
1-ső napjától járó 60/, kamatai, 1/49/ váltó dij és 

eddig összesen 120 forint 65 krban biróilag már 

megállapitott költségek erejéig Deésen a helyszi- 

nen felperes közbenjöttével leendő eszközlésére 

1999 évi julius hó 10-ik napjának d. e. I0 órája 
határidőul kitüzetik és ahhoz a venni szándéko- 

zók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érin- 
tett ingóságok az 1881. évi LX. t.-cz. 107. és 108. 
§-a értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet 
igérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fog- 

nak adatni. 

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 

mások is le és felülfoglaltatták s azokra kielégi- 

tési jogot nyertek volna ezen árverés az 1881 

évi LX. t.-cz. 120. §-a értelmében ezek javára is 

elrendeltetik. 

Kelt Deésen, 1899. évi jun. hó 26-ik napján. 

Szentpéteri lJános. 

kir. bir. végrehajtó. 

Sz. 191-899. vh. 1-1(138) 

Árverési hirdetmény. 
Alulirt birósági végrehajtó az 1881. évi LX. 

t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhirré teszi, 
hogy a deési kir. törvényszék 1899. évi 5631 polg. 
számu végzése következtében deési Kereskedelmi 
bank javára Petrutiu Josipu és társai ellen 28 frt 
10 kr. s jár. erejéig 1899. évi május hó 3 án fo- 
ganatositott kielégitési végrehajtás utján lefoglalt 
és 3892 frt 40 krra becsült lovak, málé, tehenek, 
stbből álló ingóságok nyilvános árverésen el- 
adatnak. 

Mely árverésnek a nagy-ilondai kir. járás- 

biróság 1898. V. 148/,. sz. végzése folytán 28 frt 

10 kr. tőkekövetelés, ennek 1898. évi márczius hó 

30-ik napjától járó 60/, kamatai és eddig összesen 
31 frt 50 krban biróilag már megállapitott költsé- 
gek erejéig Oroszmezőn alperesek lakásán leendő 

eszközlésére 1899. évi julius hó 5-ik napjának 
délelőtti 8 órája határidőül kitüzetik és ahhoz a 
venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, 

hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.- 

czikk 107. és 108. §§-ai értelmében készpénz 
fizetés mellett, a legtöbbet igérőnek becsáron alul 

is el fognak adatni. 
A törvényes határidő a hirdetménynek a 

biróság tábláján történt kifüggesztését követő 

naptól számittatik. 

Kelt Nagy-Ilondán, 1899. évi junius hó 21-ik 

napján. 

Almády Viktor, 
kir. birósági végrehajtó. 

Sz. 1319-899. tikvi. 1=1(141) 

Arverési hirdetményi kivonat. 

A szamosujvári kir. járásbiróság mint telek- 

könyvi hatóság közhirré teszi, hogy Hopprich Nán- 

dor széki lakos végrehajtatónak Hopprich Albertné 

végrehajtást szenvedő elleni 560 frt 67 kr. tőke- 

követelés és járulékai iránti végrehajtási ügyében 

a szamosujvári kir. járásbiróság területén levő 

Szék nagyközség határán fekvő a széki 1138. sz. 
tijkevben A F 1, 2. rend 156/2, 157, 156/,/2. hrsz. 

alatt felvett, végrehajtást szenvedő tulajdonát ké- 

pező egész ingatlanokra az árverést 600 frtban 
ezennel megállapitott kikiáltási árban elrendelte 

és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1899- 

évi julius hó 20-ik napján d. e. 9 órakor Szék 
nagyközségházánál megtartandó nyilvános árveré- 

sen a megállapitott kikiáltási áron alul is eladatni 

fognak. 

Árverezni szándékozók tartoznak az ingat- 

lanok becsárának 100/,-át vagyis 60 frtot készpénz- 

ben vagy az 1881. évi LX. t.-cz. 42. §-ban jelzett 

árfolyammal számitott és az 1881. évi nov. hó 1-én 

3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 

8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a 

kiküldött kezéhez letenni avagy az 1881. évi LX. 

t.-czikk 170. §-a értelmében a bánatpénznek a 

biróságnál előleges elhelyezéséről kiállitott sza- 

bályszerüű elismervényt átszolgáltatni. 

A kir. jbiróság, mint tkönyvi hatóságtól. 

Szamosujvártt, 1899 április hó 21-én. 

Balló, 
kir. aljárásbiró. 

Sz. 736-99. tikvi. 1- 1(139) 

Arverési hirdetményi kivonat. 

A kékesi kir. járásbiróság, mint telekkönyvi 

hatóság közhirré teszi, hogy Kékesi D niel végre 

hajtatónak Szekeleán Kosztán végrehajtást szen- 
vedő elleni 184 frt 45 kr. tőkekövetelés és jár. 

iránti végrehajtási ügyében a kékesi kir. járás- 

biróság területén lévő, Mányik község határán 

fekvő, alperes Szekeleán Kosztánnak a mányiki 
152. sz. tjevben A. I. 1-4. rsz. alá felvett bir- 
tokbóli 1/ rész jutalékára, tekintettel azonban az 

1881: 60. t.-ez. 156. §. a) pontjára, tulajdonos- 

társak Szekeleán Vaszilika és kiskoru Marosán 
Jánost illető 1/-1/ rész jutalékára s igy a má- 
nyiki 152. sz. tjevben A I. 1-4. rsz. alatti egész 

ingatlanokra 270 frt kikiáltási árban elrendelte 

és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1899. 
augusztus hó 7-ik napján d. e. 9 órakor Mányik 
községházánál megtartandó nyilvános árverésen a 
megállapitott kikiáltási áron alól is eladatni 

fognak. 

Árverezni szándékozók tartoznak az ingat- 

lanok becsárának 100/0-át, vagyis 27 frt készpénz- 
ben vagy az 1881. XL. tvez. 42. §-ban jelzett árfo- 
lyammal számiított és az 1881. évi nov. 1-én 3333. 
sz. a. kelt igazságügyministeri rendelet 8. §-ban 

kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött 

kezehez letenni, avagy az 1881. XL. t.-cz. 170. 

§. értelmében a bánatpénznek a biróságnál elő- 

leges elhelyezéséről kiállitott szabályszerü elis- 
mervényt átszolgáltatni. 

A kir. járásbiróság, mint tkvi hatóságtól. 

Kékesen, 1899. évi április hó 1-én. 
Simay János, 
kir. járásbiró. 

Sz. 1878- 1898. tikvi. 1-1(135) 

Árverési hirdetményi kivonat. 

A nagy-ilondai kir. járásbiróság mint telek- 

könyvi hatóság közhirré teszi, hogy a Somesána 
hitelintézet végrehajtatónak Hosszu Miklós végre- 

hajtást szenvedő elleni 394 korona tőkekövetelés 
és jár. iránti végrehajtási ügyében a deési kir. 

törvényszék (a nagy-ilondai kir. járásbiróság) te- 

rületén levő Ködmönös községben fekvő a köd- 

mönösi 108. sz. tijevben A 1-3. rsz. ingatla- 

nokból Hosszu Miklós jutalékára az árverést 1388 

frt 12 krban ezennel megállapitott kikiáltási árban 

elrendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlant 

az 1899. évi julius hő 6-ik napján d. e. 9 órakor 
Ködmönös községházánál megtartandó nyilvános 

arverésen a megállapitott kikiáltási áron alól is 

eladatni fog. 

Árverezni szándékozók tartoznak az ingat- 

lanok becsárának 100/, át, vagyis 133 frt 81 krt 

készpénzben vagy az 1881. XL. t.-cz 42. §-ban 
jelzett árfolyammal számitott és az 1881. évi 

november 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminis- 

teri rendelet 8. §-ban kijelölt óvadékképes érték- 

papirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 

1881. LX t. cz. 170. §-a értelmében a bánat- 

pénznek a biróságnál előleges elhelyezéséről kiál- 

litott szabályszerü elismervényt átszolgáltatni. 

A kir. járásbiróság, mint tkvi hatóságtól. 

Nagy-Ilonda, 1898 szeptember 12-én. 

Kurtz, kir. aljbiró. 

M. á. v. erdélyrészi fő- és mellékvonalainak menetrendje. 
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